

## 豫文乐

# 猴年春节档8部影片陪你过新年

## 《过年好》呈上“年味”盛宴

### 跟随百位明星“拜大年”

#### 观影提示:避开影院拥堵期,提早去看《过年好》

今年春节档的宴席已经开启,赵本山、闫妮领衔主演的贺岁喜剧《过年好》自2月1日上映首日便取得票房开门红,眼下正火爆大银幕,成功打响春节档的第一炮。除此之外,2016春节档还将有5部影片上映。周星驰导演众星加盟的《美人鱼》、郭富城巩俐冯绍峰等出演的超级IP大片《西游记之孙悟空三打白骨精》、延续前两年风格并不断升级的《澳门风云3》以及动画片《年兽大作战》,都将在2月8日大年初一当日抢滩上映。而2016春节假期最后一天恰逢2月14日,接踵而至的情人节档,将有《恋爱》与《谋杀似水年华》两部鲜明的爱情悬疑电影和观众见面。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

### A 春节档“头炮”《过年好》火爆热映最具“年味”

贺岁电影《过年好》目前正在我市各大影院火爆上映,主演赵本山与闫妮、热依扎、炎亚纶、大鹏、于和伟、梁静、买红妹、姚晨、周冬雨、俞飞鸿、陈赫、张歆艺、袁弘、沙溢等百名明星提早赶来向全国人民拜年,为春节大银幕送来了浓浓年味。

这部由高群书执导的贺岁电影《过年好》笑点、泪点、痛点,一应俱全,传递了一种独特的喜剧效果。赵本山、闫妮、热依扎和炎亚纶等主演精彩演出,让这部电影充满了诸多看点。一个留守老家的独居老人,一个“北漂”的单身女人,一个远在美国留学的叛逆少女,在最盛大的春节发生了强烈的情感碰撞,浓缩了中国社会家庭的种种现状。通片人与人之间虽有矛盾和冲突,虐心同时让人笑着流泪,但过年的温馨和欢乐始终是该片主打基调。

尽管紧随其

后还有神话电影《西游记之孙悟空三打白骨精》、也有周星驰导演的当代神话《美人鱼》,再加上全家欢的动画片《年兽大作战》,以及喜剧动作片《澳门风云3》,类型非常多样,《过年好》无疑最符合节日气氛。不过还得提醒观众,尽量避开春节人满为患的拥堵期,提早去看《过年好》!

### B 大年初一 众位大咖陪你过年

城举行点映,巩俐饰演的白骨精一身黑衣,深色的口红,凛冽的眉毛,加粗的眼线,与师徒四人展开智斗,小沈阳饰演的猪八戒也为影片增加了许多笑点,一句“猴哥,你不要和师父计较,他才几岁,你都多大岁数了”,令现场观众哄堂大笑。

刘伟强、王晶执导的《澳门风云3》中,《赌神》系列三个经典人物——“赌神”周润发、“赌侠”刘德华、“龙五”向华强——将重出江湖,除此之外,赌神家族中更注入李宇春和向佐两位新鲜血液。此外,3D动画《年兽大作战》也将于大年初一欢乐上映,作为春节档唯一一部国产动画电影,影片中的年兽形象圆圆胖胖,脸上夹杂着少许卷眉,造型更融合了独角石狮子等中国传统元素。

由宁浩出品、张杨导演的合家欢动画电影《年兽大作战》,影片由雷佳音、周冬雨、陶虹、张一白等联合配音,讲述了年兽为了“拯救春节”,来到人间经历了一段奇妙的冒险故事,无疑是送给小朋友们的春节礼物。

### C 大年初七情人节专场 女神们带你“恋爱”

大年初七恰逢情人节,三部爱情片同日奔上大银幕,为猴年春节最后带来一缕爱情色彩。

由章子怡、彭于晏、佟丽娅、周冬雨主演的电影《恋爱》首次齐聚国内五大著名导演,讲述了每一个导演心目中与爱有关的故事。影片拍摄取景地遍布亚洲、欧洲、美洲,全球闻名遐迩的五大“爱情圣地”也都一一囊括其中,行云流水般的明快镜头和清新唯美的音乐无疑为情人节增添了浪漫气息。

而同日上映的《谋杀似水年华》是部爱情悬疑片,讲述了一个绝望凄美的爱情故事,Angelababy、阮经天、张超、热依扎在影片中深陷四角虐恋,让观众在感慨青春爱情的同时,对于人物有更深层的了解和感悟。由舒淇、冯绍峰主演的《我最好朋友的婚礼》将上演爆笑拆婚记,影片翻拍自好莱坞经典同名电影,此次中国版《我最好朋友的婚礼》拍摄主阵地在欧洲,既有欧洲第一大城市伦敦,又有时尚之都米兰,整部影片都透出“高端大气”的味道。

### 情暖新春文化惠民 演出大幕昨晚开启

昨日,伴随着歌舞综艺专场演出在郑州艺术宫如期上演,郑州市2016年“情暖新春”专场文艺演出第一阶段的大幕正式开启。

当晚的演出简约喜庆,器乐合奏、现代歌曲、时尚街舞、生活小品、杂技、相声、地方戏曲等多个各具特色的节目形式多样,让观众大呼过瘾,文明健康的节日氛围在阵阵热烈掌声中更加浓厚。在观看演出时,记者随机采访一位市民,“我是第二次来看这个歌舞晚会了,演员们演得真好。”已有80岁高龄的王奶奶带着6岁的孙女看得津津有味,“孩子喜欢看,让

她来也能感受一下气氛,熏陶熏陶!”

春节前后正是文艺工作者最为繁忙的时候,参加“情暖新春”演出的演员们不约而同地选择了在春节这个合家团圆的日子里“牺牲小家为大家”。“作为演员,我的一切荣誉都是观众给的,能在春节期间为广大观众演出,我深感荣幸。”来自市歌舞剧团的演员们纷纷表示,每次为郑州的父老乡亲演出,自己都会格外“卖力”,用最饱满的精神状态、最高的演出水平来回馈观众。

据了解,“情暖新春”专场文艺演出活动自2011年开始举办,每年有超过2

万名基层群众观看演出。今年的活动时间分为两个阶段,第一个阶段为春节前演出4场,2月3日至2月5日,分别由郑州市歌舞剧院演出歌舞综艺专场和由郑州市曲剧团演出《屠夫状元》《杨八姐游春》。第二阶段为春节后演出12场(含2场祝愿文化大舞台文艺演出),2月14日至2月21日由郑州市豫剧院、市曲剧团、郑州市艺术创作研究院等演出《狸猫换太子》《老子儿子弦子》《三十两纹银》《琵琶记》以及戏曲综艺专场。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾/文 郑州晚报记者 白韬/图

